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0.INTRODUCCIÓ 
 

El Servei de Biblioteques de la UAB, amb la voluntat de donar el millor servei al seus usuaris i de 
poder valorar el seu grau de satisfacció, realitza enquestes periòdicament. 
 
Aquest document recull l’estudi i les conclusions extretes de l’enquesta feta el mes de novembre 
de 2022.  Consta, en primer lloc, d’un resum executiu on es presenten els principals resultats de 
l’enquesta. En segon lloc, s’inclou el procediment general establert pel Servei de Biblioteques per 
a la realització, difusió i anàlisi dels qüestionaris i, en tercer lloc, es faciliten les dades sobre la 
població enquestada, el percentatge d’error de la mostra i el nombre de qüestionaris recollits i 
analitzats. 
 
L’estudi pròpiament dit dels resultats de l’enquesta es fa a l’apartat 4, i a l’apartat 5, es comparen 
les dades amb les d’enquestes d’anys anteriors. De tot això, se n’extreuen diferents conclusions a 
l’apartat 6.  
 
Per últim, l’estudi es complementa amb dos annexos, l’annex I conté el text de l’enquesta i l’annex 
II les graelles amb l’explotació de les dades. 
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1.RESUM EXECUTIU 
 
Aquest document recull l’estudi i les conclusions extretes de l’enquesta que es va dur a terme el 
mes de novembre de 2022 a tots els membres de la comunitat universitària de la UAB. S’han 
establert quatre segments d’usuaris: alumnat de grau, alumnat de postgrau, PDI i PAS.  
 
L’enquesta va ser enviada electrònicament el novembre de 2022 a  45.661 persones i el nombre 
de respostes rebudes ha estat de 1.432. Per tipologia d’usuaris, el 66,90% són respostes d’alumnat 
de grau, el 9,01% són alumnat de postgrau, el 15,92% són de professorat, el 7,61% són de PAS i 
0,56% d’altres.  
 
Els resultats mostren els hàbits d’ús de les biblioteques per part dels usuaris. Les més utilitzades 
són la de Ciències Socials, la d’Humanitats i la de Ciència i Tecnologia, que sumen el 73,32% de les 
respostes. 
 
La freqüència més habitual d´ús (63,34%) és alta, i se situa, independentment que siguin visites 
presencials o a la biblioteca digital, entre un i cinc cops per setmana.  
 
Les activitats més habituals que es porten a terme a la biblioteca, especialment per part de 
l’estudiantat, són: treballar en grup i usar les sales de treball en grup (65,08%), treballar amb el 
portàtil propi (61,10%), estudiar els apunts (58,59%) i agafar llibres en préstec (38,55%). 
 
Tots els enquestats valoren per sobre de 3,9 en una escala de 5,0 les col·leccions de les 
biblioteques, ja siguin en paper o digitals,  els temes relatius a  la informació, la formació i la 
comunicació i el suport a la docència i a la recerca. Els espais i equipaments també han rebut 
majoritàriament valoracions força altes però és en aquests temes que han aparegut les úniques 
qualificacions per sota del 3,9:  la cobertura wi-fi a la biblioteca (3,43), l’equipament informàtic 
(3,60), i el préstec d’objectes (carregadors, USB, auriculars, etc) (3,65). Finalment, l’atenció i tracte 
del personal  i la valoració global de la biblioteca han ultrapassat el 4,0.  
Les valoracions específiques de cada col.lectiu  presenten algunes lleugeres diferències respecte 
als resultats globals.  Les valoracions l’alumnat de grau són lleugerament més baixes que la de la 
resta de col·lectius, mentre que les del PDI se situen quasi sempre en la franja superior al 4,0. 
 
En relació a l’ús i/o grau de coneixement dels fons i serveis l’opció NS/NC (no sap, no coneix) dóna 
una idea de la situació. Aquest NS/NC s’ha de prendre amb cautela ja que tant pot indicar que 
l’enquestat no en coneix l’existència com que no l’ha valorat perquè, encara que els coneix, no els 
usa.  Es va plantejar la valoració d’un total de 33 temes relatius als serveis oferts per la biblioteca, 
distribuïts en: col.leccions (3), préstecs i accés als documents (7), informació, formació i 
comunicació (5), suport a la docència i a la recerca (7) i espais i equipaments (11). 
Més del 50% de l’alumnat de grau van indicar no conèixer o no usar 20 del serveis comentats. En 
el cas de l’alumnat de postgrau aquesta xifra es va reduir a 9 serveis no coneguts o no usats, 
mentre que aquest no coneixement o no ús es va limitar a 4  en el cas del PDI. 
 
Les dues darreres preguntes de l’enquesta eren de resposta oberta. En la primer es preguntava 
“Què trobeu a faltar a la biblioteca?” (590 respostes) i la darrera estava enfocada a recollir tots els 
altres comentaris que els usuaris ens volguessin fer arribar (228 respostes). A la pràctica, les 
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respostes tenen sovint trets comuns, i s’ha fet un tractament conjunt dels 818 comentaris. Donat 
que un nombre bastant elevat d’aquestes aportacions incorporaven opinions i/o peticions en 
relació a més d’un tema, a l’hora de classificar-los temàticament  ha comportat que el nombre 
total de comentaris diferents hagi estat, finalment, de 978, que han estat categoritzats com a 
suggeriments, queixes i felicitacions.   
 
El 43% de les felicitacions fan referència a la globalitat dels fons, serveis i equipaments, sigui del 
conjunt de les biblioteques o d’una biblioteca en particular, el 35 % són felicitacions i agraïments 
sobre  el tracte i professionalitat del personal i el 22% sobre temes diversos. 
 
Les instal·lacions acumulen el 66% de les queixes, que es concentren en la temperatura, la manca 
d’insonorització de les sales de treball en grup i la feblesa de la wi-fi. Un 12% de les queixes té a 
veure amb les col·leccions físiques i la biblioteca digital, un 7% són queixes en relació al personal  i 
el 15% sobre temes diversos. 
 
Els suggeriments, molt més nombrosos que les felicitacions i queixes explícites, posen en evidència 
alguns aspectes on les biblioteques poden millorar.  Bona part fan referència a les instal·lacions 
(65%), amb propostes que demanen disposar de més tipus diferenciats d’espais i que s’optimitzi la 
seva confortabilitat dotant-los de més endolls, més insonorització, una wi-fi més potent i una 
temperatura més adequada. En segon lloc, diversos aspectes de la gestió de col·lecció, tant física 
com virtual (14%) amb alguns suggeriments concrets sobre mancances de fons i sobre l’accés de la 
informació al catàleg. En tercer lloc, els suggeriments aborden diversos temes relacionats amb els 
serveis  (assessorament, formació, difusió, horaris, préstec...) (13%). Finalment, la resta de 
suggeriments (8%) incideixen en temes diversos com el menjar i el beure o el serveis de 
fotocòpies.  
 
La comparació de les valoracions dels fons, serveis, espais i equipaments amb les dades de 
l’enquesta anterior (2019) evidencia que han pujat en la majoria de temes: fons, préstec i accés al 
document, informació formació i comunicació, suport a la docència i a la recerca.  També es 
constata la progressió en la valoració de diversos aspectes dels espais i  equipaments, però és en 
aquest apartat on, al fer la comparativa amb les dades obtingudes en l’enquesta del 2019, hi ha 
tres ítems que baixen molt lleugerament:  la cobertura wi-fi (3,43), el préstec d’objectes 
(carregadors, USB, auriculars,etc ) (3,65) i la Sala d’Estudi UAB (4,02).  
La progressió postiva també es dona  en  la valoració de l’atenció i el tracte del personal (4,35), 
que puja respecte a les enquestes del 2016 (3,82) i del 2019 (4,27), de la mateixa manera que ho 
fa la valoració global de les biblioteques  (4,19), que també puja respecte les dues enquestes 
anteriors: 2016 (3,78) i 2019 (4,04). 
 
Com a conclusió, la valoració de tots els serveis per part de totes les tipologies d’usuaris 
considerades globalment està en la majoria dels casos pel damunt del 3,9 en una escala de l’1 al 5. 
Aquesta puntuació suposa una millora dels resultats obtinguts en l’enquesta de 2019 i no 
evidencia una valoració insuficient per part dels nostres usuaris en cap apartat. 
 
Per donar resposta als comentaris rebuts, el Servei de Biblioteques té diverses iniciatives en curs:  
 

- Objectius 2023 

- Accions de millora transversals i de cada biblioteca. 
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- Activitats de difusió i comunicació diverses, entre les quals  es preveu la comunicació dels 
resultats de l’enquesta a tots els usuaris amb una infografia, a més de fer accessible aquest 
informe al DDD.   
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2. METODOLOGIA 
2.1. OBJECTIU 
 
L’objectiu de l’enquesta és recollir l’opinió sobre el Servei de Biblioteques de la comunitat 
universitària: els professors i investigadors, el personal de l’administració i serveis, els alumnes de 
grau i els alumnes de postgrau, màster i doctorat. 
 

2.2. ABAST  
 
L’objectiu d’aquest protocol és definir l’abast i els mecanismes per dur a terme l’enquesta general 
de satisfacció dels usuaris del Servei de Biblioteques de la UAB (SdB) de l’any 2022. 
 
L’enquesta ha de recollir l’opinió de quatre segments d’usuaris: el PDI, el PAS, els alumnes de grau 
i els alumnes de postgrau, màster i doctorats. També hi ha un apartat dedicat a “altres usuaris”.  
 
L’eina per dur-la a terme és una enquesta electrònica, adreçada a la comunitat universitària, que 
els usuaris podran respondre des de qualsevol ordinador o dispositiu mòbil connectat a Internet. 
 
 
Univers de l’enquesta 
 
S’han emprat les dades facilitades per l’Oficina de Gestió de la Informació i la Documentació 
(OGID) el maig 2022. 
 
El nombre de possibles respostes i la seva distribució seria:  45.661 usuaris. 
 
 
 

 
Usuaris 

Grau Postgrau PDI PAS TOTAL 

27.209 12.417 3.760 2.275 45.661 
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2.3. FORMAT DE L’ENQUESTA 
 
L’enquesta consta de preguntes tancades, amb o sense valoració, i amb un apartat al final per fer 
arribar al SdB aquells comentaris que l’usuari pensi que no han estat prou coberts en l’enquesta o 
cregui convenient comunicar.  
 
L’escala de valoració s’estableix en 5 graus:  
1= Molt insatisfactori 
2= Insatisfactori 
3=Acceptable 
4=Satisfactori 
5=Molt satisfactori 
 
Es disposa, a més,  de l’opció 0= NS/NC (no sap, no coneix). 
 
S’elabora una única enquesta per a totes les tipologies d’usuari. 
 
Les llengües de l’enquesta són el català, el castellà i l’anglès.  
 
A causa de les especials característiques de la Cartoteca General i del Centre de Documentació 
Europea (CDE) s’ha constatat en enquestes anteriors que gairebé mai són considerades la primera 
elecció (els usuaris prioritzen la Biblioteca d’Humanitats o la Biblioteca de Ciències Socials 
respectivament).  Per aquest motiu, s’ha considerat adient no incloure’ls en aquesta enquesta. 
 

2.4. MECANISMES DE DIFUSIÓ 
 
L’enquesta estarà disponible durant un mínim de quinze dies (del 7 al 18 de novembre de 2022).  
 
El text de l’enquesta és disponible a l’ANNEX 1. 
 
El procediment de comunicació ha de garantir que tots el col·lectius als que va adreçada 
l’enquesta siguin informats utilitzant els mitjans adequats en cada cas. 
 
L’enquesta es realitzarà amb l’aplicatiu Microsoft Forms, que permet la participació via Internet. 
L’accés estarà controlat mitjançant el NIU i la contrasenya de la UAB per garantir una participació 
única i autenticada, però es mantindrà en tot moment l’anonimat de les respostes. S’informarà 
adequadament que el control d’accés es realitza només per autenticar els participants.  
 
L’enquesta serà accessible via web, per una URL única www.uab.cat/EnquestaBibliotequesUAB. La 
difusió s’adreçarà a tots el col·lectius que poden participar en l’enquesta i es comunicarà pels 
següents mitjans: 
 

1. Comunicació de la URL de l’enquesta via difusió de correu electrònic amb text introductori 
de la Vicerectora d’Innovació, Transferència i Empreneduria amb missatges diferenciats per 
a estudiants i professors i PAS. 

http://www.uab.cat/EnquestaBibliotequesUAB
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2. Comunicació de la URL de l’enquesta per tal que s’hi pugui accedir via intranet de PAS i del 
professorat.  

 
3. Comunicació de la URL de l’enquesta via aplicacions específiques. A l’entrar a Egreta i al 

Campus virtual dels doctorants, es mostrarà una finestra PopUp o bé una secció fixa on 
aparegui l’enllaç de l’enquesta activa per a l’usuari específic. 
 

4. Comunicació de la URL de l’enquesta via notícia al Butlletí Àmbit de Recerca, Transferència 
i Innovació. 

 
5. Comunicació de la URL de l’enquesta via  portal web del Servei de Biblioteques, a les xarxes 

socials de les Biblioteques UAB i a les pantalles de difusió DIFON. 
 

6. Cartells informatius: es faran cartells de difusió per penjar a totes les biblioteques.  
 
L’aplicatiu Microsoft Forms permet fer un control on-line del nombre de participants que 
responen l’enquesta (per tant,  és possible enviar recordatoris de participació als col·lectius o bé a 
les àrees/serveis/departaments que no assoleixen un mínim de participació que faci representatiu 
el resultat de l’enquesta). S’enviaran recordatoris setmanals generals o específics en funció del 
nombre de respostes.  
 

2.5. RECOLLIDA DE LES ENQUESTES 
 

Un enllaç a l’enquesta ha estat enviat via correu electrònic als quatre col·lectius que en són 
l’objectiu: alumnat de grau, alumnat de postgrau, professorat i PAS. Ha estat disponible durant 
tres setmanes (7-23 novembre 2022). 
 
Hi ha garanties que les respostes són anònimes. Les dades han quedat incorporades 
automàticament al programari Microsoft Forms.  
 
S’ha recollit informació sobre la satisfacció dels usuaris a: Biblioteca de Ciència i Tecnologia, 
Biblioteca de Ciències Socials, Biblioteca de Comunicació i Hemeroteca General, Biblioteca 
d’Humanitats, Biblioteca de Medicina (Bellaterra), Biblioteca Universitària de Medicina i 
Infermeria Vall d’Hebron, Biblioteca Josep Laporte, Biblioteca de Veterinària i Biblioteca 
Universitària de Sabadell.  
 
 

2.6. PROCESSAMENT DE LES DADES 
 
Les dades del programari Microsoft Forms s’han importat automàticament a Excel i això ha 
permès l’anàlisi de forma immediata,  amb les mateixes característiques de tractament que 
l’enquesta anterior, realitzada el 2019. 
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Per a cada biblioteca s’han generat una sèrie de graelles tot atenent a les diverses tipologies 
d’usuari. També s’ha fet  una graella  general que agrupa els diferents resultats de la totalitat de 
biblioteques. 
 

2.7. INFORME D’AVALUACIÓ 
 
S’elaborarà un informe d’explotació que contindrà les dades generals del Servei de Biblioteques 
com a conjunt. 
 
L’informe contemplarà els següents punts: 
• Tipologia d’usuaris 
• Freqüència d’utilització de la biblioteca 
• Ús i valoració dels serveis, espais, fons i equipaments 
• Comparativa amb anys anteriors 
• Conclusions i accions a emprendre 
 
Els resultats es faran públics al DDD, web i xarxes socials. 
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2.8. CALENDARI  
 
El calendari d’execució del procés és el següent:  
 

CALENDARI D’ACTUACIONS ENQUESTA SATISFACCIÓ USUARIS 2022 
   

MES    

JULIOL 2022 

• Difusió de l’esborrany del protocol a caps 
de biblioteca, caps de suport a usuaris, 
gestors de suport a la docència i la recerca 
i caps de gestió de la col·lecció i rebuda 
dels comentaris de millora 

SETEMBRE 2022 
• Preparació de l’esborrany de l’enquesta en 

català 

OCTUBRE 2022 

• Informació a la vicerectora de l’inici del 
procés de l’enquesta  

• Traducció de l’enquesta al castellà 

• Traducció de l’enquesta a l’anglès 
 

NOVEMBRE 2022 

• Proves i programació 

• Preparació notícia a la pàgina web i d’un 
cartell informatiu  

• Petició de la tramitació del mailing amb el 
missatge de presentació de la vicerectora 

NOVEMBRE/ 
DESEMBRE 

2022 

7 novembre (dilluns) 
• Tramesa dels missatges electrònics 

• Publicació notícia a la web 

7 novembre- 
23 novembre 

• REALITZACIÓ ENQUESTA 

14 novembre • Recordatori a les xarxes socials 

28 novembre- 
30 novembre 

• Recollida de dades 

DESEMBRE 2022 • Anàlisi de dades 

GENER 2023 • Preparació de l’informe 
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3.DADES GENERALS DE 
PARTICIPACIÓ 

 
Per a l’elaboració dels quadres d’aquest capítol s’han emprat les dades facilitades per l’Oficina de 
Gestió de la Informació i la Documentació (OGID)  el maig 2022. 
 

3.1. SELECCIÓ DE LA POBLACIÓ 
 
L’enquesta ha estat enviada electrònicament a tota la població potencial (alumnes, professors i 
PAS de la UAB) estimada en 45.661 persones.  
 
Per respondre calia identificar-se com a membre de la comunitat universitària amb el NIU i la 
contrasenya.  
 
L’enquesta s’ha pogut respondre en tres idiomes (català, castellà i anglès). El nombre de respostes 
en català ha estat de 1.395, el de castellà, 29 i en anglès, 8.  
 
La distribució del nombre de respostes en funció de la biblioteca seleccionada a l’hora de 
complimentar l’enquesta ha estat la següent: 
 
 

COL·LECTIUS BCT BCS BCHG BH BM BM VH 
BM  

LAPORTE 
BUS BV TOTAL % 

Alumnat de grau 228 289 88 210 49 13 10 24 47 958 66,90% 

Alumnat de postgrau, màster, doctorat 23 39 14 42 5 1 3 1 1 129 9,01% 

Personal d’administració i serveis 13 17 29 22 8 1 
 

11 8 109 7,61% 

Personal docent i investigador 47 48 29 65 13 
 

1 2 23 228 15,92% 

Altres (especifiqueu) 1 2 
 

4 
 

1 
   

8 0,56% 

Total general 312 395 160 343 75 16 14 38 79 1.432 100,00 
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3.2. DETERMINACIÓ DE LA MOSTRA I DE L’ERROR DE LA 
MOSTRA 
 
En el següent quadre es recullen les dades de la població, el mostreig i l’error de la mostra 
associada per als diferents col·lectius.  
 

La xifra total de respostes ha estat de 1.432. 
 
S’ha considerat que no hi ha una heterogeneïtat significativa entre les diferents facultats com per 
considerar el tipus de mostreig a nivell de tota la Universitat Autònoma de tipus estratificat. Per 
tant, per calcular l’error de la mostra per tota la UAB s’ha utilitzat la fórmula del mostreig aleatori 
simple. S’ha usat el Sample Size Calculator disponible a: http://www.surveysystem.com/sscalc.htm 
 
Els errors s’han calculat amb un nivell de confiança del 95%. 
 
Globalment, l’error mínim s’ha situat en el 2,55. L’objectiu inicial hauria estat el d’aconseguir un 
error al voltant del 4 per a totes les tipologies d’usuaris potencials del Servei de Biblioteques per 
separat, però no ha estat possible en els casos de l’alumnat de postgrau (8,58), en el del 
professorat (9,25) i en el cas del PAS (6,16) mentre que, en el cas de l’alumnat de grau, s’ha ajustat 
força i s’ha fixat en un 3,11. 
 

Tipus d’usuari 
Nombre 
global 

Mostra d’usuaris 
enquestats 

Percentatge 
Error de la mostra  

(aproximat) 

Alumnat grau 27.209 958 66,90% 3,11 

Alumnat postgrau (1) 12.417 129 9,01% 8,58 

Personal docent i 
investigador(2) 3.760 228 15,92% 6,29 

Personal d’Administració i 
Serveis  

2.275 109 7,61% 9,16 

Altres 0 8 1,29%  - 

TOTAL 45.661 1.432 100,00% 2,55 

 
 

 
(1)    El total de l’alumnat de postgrau engloba 2.989 d’alumnes de màsters oficials, 4.596 alumnes de doctorat i  4.832 alumnes de 

cursos propis d’especialització.  
(2)  El total del personal docent i investigador inclou totes les categories de professorat i els investigadors postdoctorats. No 

s’inclou el Personal Investigador en Formació (PIF) ni els col·laboradors docents sense vinculació contractual amb la UAB. 

 
A continuació es presenta el marge d’error desglossat per tipologia d’usuaris i per biblioteques, a 
les quals s’ha assignat l’alumnat en funció de les adscripcions de les facultats que es regula al 
Reglament del Servei de Biblioteques. 
 
 
 
 

http://www.surveysystem.com/sscalc.htm
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3.2.1.  ALUMNAT DE GRAU 

 

Biblioteca 
Alumnat matriculat 

GRAU 
Mostra d’alumnat 

enquestat 
Error de la mostra  

Ciència i Tecnologia 6.785  228  6,38 

Ciències Socials  6.122 289  5,63 

Comunicació i Hemeroteca 
General 

1.807  88  10,19 

Humanitats 9.042  210  6,68 

Medicina  2.542 72 11,39  

Sabadell (3) 1.190 24  19,81 

Veterinària 911  47  13,93 

TOTAL  27.209 958  3,11 

 

(3) Al campus de Sabadell hi estudien 893 alumnes de la Facultat d’Economia i Empresa, i 297 alumnes dels matriculats a l’Escola 
d’Enginyeria, per tant, aquests no computen a la suma total. 

3.2.2. ALUMNAT DE POSTGRAU 

 

Biblioteca 
Alumnat matriculat 

POSTGRAU 
Mostra d’alumnat 

enquestat 
Error de la mostra  

Ciència i Tecnologia 720 23 20,12 

Ciències Socials 566 39 15,16 

Comunicació i Hemeroteca 
General 

100 14 24,41 

Humanitats 1.458 42 14,91 

Medicina 78 9 30,92 

Sabadell (4) 77 1 98,00 

Veterinària 67 1 98,00 

Estudis propis 4.832 - - 

Altres 4.596 - - 

TOTAL 12.417 129 8,56 

 
 

(4) Es tracta dels màsters de Logística i Cadena de Subministrament i de Gestió Aeronàutica, màster en Comptabilitat Superior, i el 
postgrau en Economia Social i Solidària.  Aquests alumnes no computen a la suma total, ja que ja s’han comptat també com Escola 
d’Enginyeria. 
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3.2.3. PERSONAL DOCENT I INVESTIGADOR 

 

Biblioteca 
Personal docent i 

investigador 

Mostra del personal 
docent i investigador 

enquestat 
Error de la mostra  

Ciència i Tecnologia 807 47  13,88 

Ciències Socials 540 48  13,51 

Comunicació i Hemeroteca 
General 

206 29  16,91 

Humanitats 1.228 65  11,83 

Medicina 820 14  25,98 

Sabadell (5) 98 2 68,94 

Veterinària 159 23  18,96 

TOTAL 3.760 228 6,29 

 
 (5) No es disposen de dades desglossades per Campus. Els mateixos professors poden tenir docència als campus de Bellaterra i de 
Sabadell; per tant, aquests darrers no computen a la suma total. 

 

3.2.4. PERSONAL D’ADMINISTRACIÓ I SERVEIS   

 

Biblioteca 
Personal 

d’administració i 
serveis 

Mostra de PAS enquestat Error de la mostra  

TOTAL 2.275 109 9,16  

 
 
En resum, globalment la respostes ofereixen un error de mostra força adequat si no es fan 
segmentacions. De  fet, les persones que han respost l’enquesta han indicat la biblioteca que usen, 
que no necessàriament ha de ser la que tenen més propera, per això únicament és significatiu 
l’error global de la mostra. Quan entrem en els errors de mostra segmentats per tipologia 
d’usuaris no en podem extreure conclusions significatives, especialment pel baix nombre de 
respostes de l’alumnat de postgrau i del PDI. I, en el cas del PAS, cal tenir en compte, a més, que el 
PAS de les biblioteques és inclòs en el col·lectiu i això pot haver produït un biaix en les respostes 
degut als punts de vista diferents d’aquest col·lectiu com a usuaris (PAS en general) o com a 
treballadors (PAS biblioteques). 
  

3.2.5. ALTRES 

 
A la categoria “altres” s’engloben 8 respostes. Els qui han facilitat una resposta, s’identifiquen com 
alumnes de la Universitat a l’abast, estudiants de doble titulació i doctorands que es consideren 
PDI i no alumnes.  
 
Per aquest col·lectiu no hi ha mostra possible perquè no es pot determinar quina és la població i 
tampoc s’han considerat en el moment de la determinació de l’error de la mostra. 
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4. INFORME SOBRE ELS 
RESULTATS DE LES ENQUESTES 

 

4.1. ÚS DE LA BIBLIOTECA 
 
A continuació  es presenten les valoracions que cada tipologia d’usuaris ha fet de l´ús que fa de la 
biblioteca, ja sigui presencialment o en connexió en línia: 
 

Freqüència d’ús Global Grau Postgrau PDI PAS 

4-5 cops a la setmana 26,47% 30,79% 21,71% 13,60% 22,94% 

1-3 cops a la setmana 39,87% 45,93% 31,78% 32,02% 12,84% 

1-3 cops al mes 16,90% 12,00% 27,91% 31,58% 16,51% 

Menys d’un cop al mes 10,34% 3,76% 14,73% 20,61% 38,53% 

Abans de les avaluacions 4,61% 6,47% 2,33% 0,00% 0,92% 

Mai 1,61% 0,84% 1,55% 1,75% 8,26% 

NS/NC 0,21% 0,21% 0,00% 0,44% 0,00% 

 
 

Es mostra com, globalment, un 66,34% del usuaris visiten les biblioteques (o es connecten a la 
biblioteca digital) amb freqüència setmanal (entre un i cinc cops per setmana). 
 

En segon lloc es va demanar als usuaris que indiquessin quines eren les seves activitats presencials 
habituals a les biblioteques, a partir d’una proposta de nou possibilitats:  
 

A la biblioteca habitualment... Global Grau Postgrau PDI PAS 

Treballo en grup  32,12% 44,68% 20,16% 0,44% 4,59% 

Estudio amb els meus apunts  58,59% 80,17% 40,31% 2,63% 10,09% 

Utilitzo les sales de treball en grup  32,96% 46,45% 17,05% 0,88% 2,75% 

Treballo amb el meu portàtil  61,10% 77,66% 65,89% 11,40% 15,60% 

Consulto llibres, revistes, etc.  29,33% 20,88% 45,74% 55,26% 28,44% 

Agafo llibres en préstec  38,55% 28,60% 45,74% 65,79% 57,80% 

Agafo portàtils en préstec  4,40% 5,32% 6,98% 0,44% 1,83% 

Faig servir la zona de sofàs 12,43% 16,49% 6,98% 1,32% 6,42% 

Altres  3,56% 1,15% 3,88% 0,00% 13,76% 
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De la relació de possibles respostes  (se’n podien triar més d’una) les quatre més habituals han 
estat “Treballo en grup i utilitzo les sales de treball en grup” (65,08%), “Treballo amb el meu 
portàtil”(61,10%), “Estudio amb els meus apunts” (58,59%) i “Agafo llibres en préstec”( 38,55%).  
 
La pregunta oberta  “Altres (especifiqueu a continuació)” ha tingut 51 respostes. S’exposen a 
continuació els comentaris que han tingut més de dues respostes: 
 

• Hi treballo (personal dels Servei de Biblioteques) (10 respostes) 

• Accedeixo remotament a la biblioteca digital (9 respostes) 

• No hi vaig físicament (8 respostes) 

• Uso els PC fixos (3 respostes) 

• Demano objectes en préstec (faristols, carregadors, auriculars...) (3 respostes) 

• Utilitzo cabines individuals (2 respostes) 

• Utilitzo jocs de taula (2 respostes) 

• Accedeixo per imprimir (2 respostes) 
 
 

4.2. VALORACIÓ DELS FONS, SERVEIS I EQUIPAMENTS 
 

4.2.1 COL·LECCIONS 

 
L’enquesta proposava tres preguntes en relació a les col·leccions de les biblioteques:  
 

Valoreu les col·leccions (en paper i digitals) Global Grau Postgrau PDI PAS 

Llibres  4,13 4,19 4,21 3,89 4,15 

Revistes  3,96 3,90 3,96 3,96 4,15 

Col·leccions especials i fons personals 3,99 3,97 3,93 3,98 4,16 

 
La valoració que fan els usuaris dels fons disponibles de les biblioteques se situa sempre, per a 
totes les tipologies de fons i per a totes les tipologies d’usuaris, per sobre del 3,89 en una escala de 
5.  
 

4.2.2.PRÉSTEC I ACCÉS ALS DOCUMENTS 

 
Un altre bloc de preguntes estava dedicat a copsar l’opinió dels usuaris en relació al préstec i a 
l’accés als documents: 
 

Valoreu el préstec i l’accés als documents Global Grau Postgrau PDI PAS 

Préstec de llibres de la UAB 4,37 4,30 4,35 4,54 4,49 
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Préstec de llibres d'altres universitats catalanes (PUC) 4,11 3,95 4,02 4,20 4,38 

Reserves i renovacions des del web (“El meu compte”) 4,37 4,26 4,33 4,54 4,53 

Localitzar els documents amb el Cercador de les 
biblioteques 

4,04 3,06 4,10 4,02 3,91 

Accés a la bibliografia de curs des del web de les 
biblioteques i des del Campus virtual 

4,09 4,03 4,10 4,19 4,13 

Accés en línia a llibres, revistes i bases de dades des de 
fora de la UAB 

3,96 3,94 3,94 3,98 4,10 

DDD (Dipòsit Digital de Documents de la UAB) 4,10 3,98 3,97 4,28 4,20 

 
Les preguntes sobre el préstec i l’accés als documents han rebut un nivell de valoració global molt 
alt, sempre per damunt del 4, amb una única excepció, l’accés en línia, que ha assolit el 3,96 en 
una escala de 5.  
 
La valoració del préstec de llibres de la UAB,  les reserves i renovacions des del web (“El meu 
compte”) i l’accés a la bibliografia de curs des del web de les biblioteques i des del Campus virtual 
han assolit una valoració pel damunt del 4 sobre 5 en tots els col·lectius.  
 
Es constata que tots els col·lectius donen al préstec PUC una valoració una mica més baixa que al 
préstec UAB. Amb tot, l’alumnat de grau, que és el que l’ha valorat menys, li assigna un 3,95. 
 
El PDI ha fet totes les valoracions per damunt del 4,00 excepte en el cas ja esmentat de  l’accés en 
línia (3,96).  
 
La valoració més baixa de tot aquest apartat l’ha rebut la localització dels documents amb el Cercador 
de les biblioteques, que ha estat estimada pels alumnes de grau en un 3,06 sobre 5. 
 
El DDD, que rep molt bona valoració per part del professorat (4,28) i el PAS (4,20), té una  
valoració una mica més baixa en l’opinió de l’alumnat, tant de grau (3,98) com de postgrau (3,97). 
 

4.2.3. INFORMACIÓ, FORMACIÓ I COMUNICACIÓ 

 
El següent bloc de preguntes feia referència a la informació, formació i comunicació a les 
biblioteques: 
 

Valoreu la informació, la formació i la comunicació Global Grau Postgrau PDI PAS 

Resolució de dubtes i preguntes (taulells, WhatsApp, 
Pregunt@, etc.) 

4,18 4,06 4,12 4,31 4,46 

Xarxes socials (Twitter, Instagram, YouTube) 3,91 3,78 3,61 4,09 4,19 

Web de les biblioteques 3,97 3,88 3,90 4,38 4,20 

Cursos de formació (Zotero, Mendeley, TFG, TFM, Cursos 
per a doctorarns, Cursos per la PDI,etc.) 

3,98 3,62 3,94 4,31 4,21 

Exposicions a les biblioteques i exposicions virtuals 4,07 3,91 3,99 4,31 4,26 
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Com en l’apartat anterior, el PDI ha fet totes les valoracions per damunt del 4, com també ho ha 
fet el PAS. L’alumnat, tant de grau com de postgrau, ha fet valoracions més baixes, totes però, pel 
damunt de 3,60 sobre 5. 
 

4.2.4.SUPORT A LA DOCÈNCIA I A LA RECERCA 

 
El bloc de preguntes que fa referència al suport a la docència i a la recerca ha rebut les següents 
valoracions :   
 

Valoreu el suport a la recerca Global Grau Postgrau PDI PAS 

Web de Comunicació i de la Recerca 4,01 4,00 4,00 3,97 4,24 

Web de Suport a l'Acreditació i Avaluació de la 
Recerca (SAAR) 

4,02 3,89 4,10 4,01 4,30 

Web d’Accés Obert 4,06 3,98 3,98 4,14 4,21 

Suport a la publicació en accés obert 4,07 3,98 3,96 4,13 4,33 

Blog de Propietat intel·lectual i accés obert 3,99 3,89 4,00 4,07 4,13 

Assessorament personalitzat (acreditació, producció 
científica, dades de recerca, etc) 

4,08 3,85 3,98 4,23 4,35 

Valoració global sobre el suport a la recerca 4,02 3,93 3,94 4,08 4,24 

 
També en aquest cas, la valoració és sempre superior a 4, excepte en un cas, que no l’assoleix per 
molt poc. Es tracta del blog de propietat intel·lectual i accés obert que s’ha valorat en 3,99 
globalment degut a que la puntuació de l’alumnat de grau (3,89) ha estat lleugerament per sota 
del 4, mentre que els altres tres col·lectius l’han  valorat amb un 4,00 o més.  
 
Cal interpretar molt positivament la puntuació rebuda a la darrera pregunta d’aquest bloc, que fa 
referència a la valoració global sobre el suport a la recerca i ha estat d’un 4,02 sobre 5. 
 

4.2.5. ESPAIS I EQUIPAMENTS 

 
L’apartat dedicat a valorar els espais i equipaments de les biblioteques, ha donat els resultats 
següents: 
 

Valoreu els espais i equipaments Global Grau Postgrau PDI PAS 

Espais i mobiliari en general 4,09 4,09 4,09 4,16 3,94 

Sales de treball en grup i/o cabines 4,02 3,99 3,95 4,17 4,05 

Zona de mobiliari flexible i informal 3,98 3,96 3,91 4,13 3,88 

Espais d’innovació (COMTEC, Sala de Revistes) 4,03 3,98 3,98 4,09 4,16 

Equipament informàtic (PC fixos i portàtils) 3,60 3,53 3,67 3,74 3,71 
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Objectes (carregadors, USB, auriculars, etc) 3,65 3,55 3,69 4,07 3,81 

Cobertura Wi-Fi a la biblioteca 3,43 3,27 3,6 3,99 3,46 

Sala d’estudi UAB (Biblioteca de Ciències socials) 4,02 3,98 4,01 4,27 4,00 

Il·luminació 4,19 4,19 4,21 4,29 3,96 

Temperatura 3,73 3,60 3,88 4,16 3,58 

Neteja 4,45 4,50 4,44 4,43 4,15 

 
L’enquesta proposava als usuaris que valoressin 11 temes relacionats amb els espais i 
equipaments de les biblioteques. La valoració global és força bona, amb sis dels ítem valorats pel 
damunt de 4 sobre 5: neteja (4,45), il·luminació (4,19), espais i mobiliari en general (4,09), espais 

d’innovació (COMTEC, Sala de Revistes) (4,03), sales de treball en grup i/o cabines (4,02) i la sala d'estudi 
UAB (Biblioteca de Ciències Socials) (4,02). 
 
Han rebut les tres valoracions globals més baixes la cobertura wi-fi a la biblioteca (3,43), 
l’equipament informàtic (3,60), i el préstec d’objectes (carregadors, USB, auriculars, etc) (3,65).  
 

4.2.6. VALORACIÓ GENERAL 

 

Valoreu general Global Grau Postgrau PDI PAS 

Atenció i tracte personal 4,35 4,26 4,41 4,65 4,42 

Valoració global de la biblioteca 4,19 4,15 4,15 4,31 4,23 

 
L’atenció i tracte del personal  i la valoració global de la biblioteca han ultrapassat el 4 sobre 5 en 
les estimacions de tots els col·lectius.  
 
 

4.3.  CONEIXEMENT/ÚS DELS FONS, SERVEIS I EQUIPAMENTS 
 
Els percentatges que es troben en aquest apartat estan basats en el nombre de respostes que no 
han optat per l’opció NS/NC (no sap, no contesta). 
 
A continuació es presenta una extrapolació de quin és el grau de coneixement i/o ús dels fons, 
serveis i equipaments per part de cadascun dels col·lectius: 
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4.3.1.COL·LECCIONS 
 

Coneixement del fons Grau Postgrau PDI PAS 

Llibres (en paper i digitals) 73,70% 83,72% 94,74% 88,99% 

Revistes (en paper i digitals) 24,74% 58,91% 95,61% 66,06% 

Col·leccions especials i fons personals 22,34% 46,51% 57,46% 55,96% 

 
Els llibres (en paper i digitals) són la tipologia de material més coneguda per tots els col·lectius, 
mentre que la tipologia de fons menys coneguda per tots els col·lectius són les col·leccions 
especials i els fons personals. 
 
 
4.3.2.PRÉSTEC I ACCÉS ALS DOCUMENTS 
 

Coneixement del préstec i accés als documents Grau Postgrau PDI PAS 

Préstec de llibres de la UAB 69,52% 82,17% 95,18% 91,74% 

Préstec de llibres d'altres universitats catalanes (PUC) 18,79% 49,61% 66,67% 71,56% 

Reserves i renovacions des del web (“El meu compte”) 43,63% 72,09% 82,02% 83,49% 

Localitzar els documents amb el Cercador de les 
biblioteques 

52,40% 82,95% 94,30% 88,99% 

Accés a la bibliografia de curs des del web de les 
biblioteques i des del Campus virtual 

49,48% 72,09% 75,00% 55,05% 

Accés en línia a llibres, revistes i bases de dades des de fora 
de la UAB 

48,23% 82,17% 89,04% 72,48% 

DDD (Dipòsit Digital de Documents de la UAB) 27,56% 70,54% 81,58% 76,15% 

 
Del quadre anterior es pot concloure que el préstec “tradicional” és el més conegut per tot tipus 
d'usuaris. El PUC, en canvi, el coneix molt poc estudiantat de grau (19%), que és també el col·lectiu 
que menys coneix l’existència del DDD (28%).   
 
 
4.3.3.INFORMACIÓ, FORMACIÓ I COMUNICACIÓ 
 

Coneixement dels serveis Grau Postgrau PDI PAS 

Resolució de dubtes i preguntes (taulells, WhatsApp, Pregunt@, 
etc.) 

60,86% 73,64% 77,63% 81,65% 

Xarxes socials (Twitter, Instagram, YouTube) 32,46% 45,74% 39,91% 58,72% 

Web de les biblioteques 51,15% 75,97% 89,47% 85,32% 

Cursos de formació (Zotero, Mendeley, TFG, TFM, Cursos per a 
doctorans, Cursos per als PDI,etc.) 

18,89% 51,94% 60,53% 52,29% 

Exposicions a les biblioteques i exposicions virtuals 31,84% 58,91% 74,12% 75,23% 
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El grau de coneixement dels diversos canals que es posen a disposició dels usuaris per tal d’estar 
informats de les activitats de la biblioteca varia bastant d’un col·lectiu a l’altre. Els més coneguts 
per part de tots els usuaris són la resolució de dubtes i preguntes (taulell, WhatsApp, Pregunt@, 
etc.) i el web del Servei de Biblioteques. Les xarxes socials, en canvi, són el canal informatiu menys 
conegut. 
 
En aquest apartat també destaca el baix coneixement que l’estudiantat de grau té dels cursos de 
formació de les biblioteques (19%). 
 
 
4.3.4.SUPORT A LA DOCÈNCIA I A LA RECERCA 
 

Coneixement dels serveis Grau Postgrau PDI PAS 

Web de Comunicació i de la Recerca 36,43% 51,16% 67,54% 46,79% 

Web de Suport a l'Acreditació i Avaluació de la Recerca (SAAR) 12,94% 37,21% 56,14% 42,20% 

Web d’Accés Obert 18,89% 45,74% 61,84% 47,71% 

Suport a la publicació en accés obert 15,87% 43,41% 62,72% 44,04% 

Blog de Propietat intel·lectual i accés obert 14,30% 39,53% 42,54% 44,04% 

Assessorament personalitzat (acreditació, producció científica, 
dades de recerca, etc) 

13,57% 37,98% 56,14% 44,04% 

Valoració global sobre el suport a la recerca 17,43% 51,94% 72,37% 45,87% 

 
En aquest bloc de preguntes es pot observar que el coneixement es va adquirint de manera 
incremental. Es constata un baix coneixement dels serveis de suport a la docència i a la recerca per 
part de l’estudiantat de grau, un coneixement mitjà per part de l’estudiantat de postgrau i un 
coneixement més elevat per part del professorat. 
 
 
4.3.5.ESPAIS I EQUIPAMENTS 
 

Coneixement dels serveis Grau Postgrau PDI PAS 

Espais i mobiliari en general 94,99% 92,25% 91,67% 91,74% 

Sales de treball en grup i/o cabines 68,48% 68,22% 57,89% 74,31% 

Zona de mobiliari flexible i informal 59,29% 67,44% 63,16% 76,15% 

Espais d’innovació (COMTEC, Sala de Revistes) 30,38% 49,61% 60,09% 58,72% 

Equipament informàtic (PC fixos i portàtils) 43,42% 62,79% 54,39% 71,56% 

Objectes (carregadors, USB, auriculars, etc) 50,73% 58,14% 37,72% 67,89% 

Cobertura Wi-Fi a la biblioteca 72,03% 85,27% 60,96% 75,23% 

Sala d’estudi UAB (Biblioteca de Ciències socials) 44,05% 57,36% 28,95% 46,79% 

Il·luminació 72,65% 86,82% 83,33% 87,16% 

Temperatura 74,32% 87,60% 82,89% 87,16% 

Neteja 72,23% 86,82% 84,65% 88,99% 
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Els espais i equipaments són, en general,  ben coneguts per totes les tipologies d’usuaris. No ha de 
sorprendre que hi hagi una certa correlació entre un baix coneixement d’espais o de serveis 
emprats per un col·lectiu específic. Un exemple en seria el cas del PDI, que té un baix coneixement 
/ fa un baix ús de la sala d'estudi UAB (Biblioteca de Ciències Socials) (29%) i del servei de préstec 
d’objectes (carregadors, USB, auriculars, etc.) (38%). 
 
En aquesta enquesta es preguntava en relació a 33 temes sobre els fons, els serveis i els espais de 
les biblioteques. 
 
El coneixement del col·lectiu estudiantat de grau està per sota del 50% en 16 de les qüestions 
plantejades. Per exemple, no arriben al 30% els enquestats que coneixen el préstec PUC  (19%), els 
cursos de formació (19%), les col·leccions especials i fons personals (22%), el DDD (Dipòsit Digital 
de Documents de la UAB) (28%) ni 6 dels 7 ítems relatius al suport a la docència i la recerca. 
 
En el cas de l’estudiantat de postgrau els temes no coneguts per més del 50% dels consultats es 
limiten a 7 de les qüestions, però en tots aquests els casos, es situa per damunt del 30%.  
Concretament, els dos temes menys coneguts són la Web de Suport a l'Acreditació i Avaluació de 
la Recerca (SAAR) (37%) i l’assessorament personalitzat (38%) 
 
El PDI és un col·lectiu que coneix bé les biblioteques i únicament en 4 de les qüestions aquest 
coneixement es situa per sota del 50% dels enquestats. Es tracta de la  Sala d’estudi UAB (Biblioteca 

de Ciències socials) (29%), el préstec d’objectes (carregadors, USB, auriculars, etc) (38%), les xarxes socials 
(40%) i el del Blog de propietat intel·lectual i accés obert (43%). 
 
Finalment, el PAS ha respost per sota del 50% en relació a 8 temes: els 7 ítems relatius al suport a 
la docència i la recerca, i la  Sala d’estudi UAB (Biblioteca de Ciències socials). 
 
 

4.4. COMENTARIS DELS USUARIS 
 
Les dues darreres preguntes de l’enquesta eren de text lliure. En la primera es preguntava “Què 
trobeu a faltar a la biblioteca?” (590 respostes) i la segona estava enfocada a recollir tots els altres 
comentaris que els usuaris ens volguessin fer arribar (228 respostes). A la pràctica, les respostes 
tenen sovint trets comuns, de manera que s’ha decidit fer el tractament conjunt dels 818 
comentaris. 
 
 
 

Respostes amb 
comentari 

Grau Postgrau PDI PAS 

Què trobeu a faltar a 
la biblioteca? 

438 58 65 29 

53,55% 7,09% 7,95% 3,55% 

Altres comentaris 
140 29 42 17 

17,11% 3,55% 5,13% 2,08% 
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Un nombre bastant elevat d’aquestes 818 aportacions incorporen opinions i/o peticions en relació 
a més d’un tema. Això s’ha tingut en compte a l’hora de classificar-los temàticament  i ha 
comportat que el nombre total de comentaris diferents hagi estat, finalment, de 978, que hem 
categoritzat com a suggeriments, queixes i felicitacions.  
 
 

Suggeriments Queixes Felicitacions 

731 155 92 

74,74% 15,85% 9,41% 

 
En general, totes les aportacions són força positives, hi ha molts més suggeriments que no pas 
queixes i un nombre prou significatiu de felicitacions pel servei que ofereixen les biblioteques. 
 
En el següent quadre resum podem observar quins són els temes que generen més comentaris 
dels usuaris: 
 

 SUGGERIMENT QUEIXA FELICITACIO TOTAL 

Assessorament 9 0 0 9 

Col·lecció 78 8 1 87 

Col·lecció-recursos digitals 21 11 2 34 

Difusió 13 0 1 14 

Dinamització 8 0 1 9 

Exposicions  0 0 1 1 

Formació 8 0 1 9 

Global 2 2 40 44 

Horari biblioteca  25 4 0 29 

Instal·lacions 162 15 7 184 

Instal·lacions-endolls 103 9 0 112 

Instal·lacions-equipament informàtic i audiovisual 26 2 0 28 

Instal·lacions-il·luminació 15 5 1 21 

Instal·lacions-mobiliari 35 2 0 37 

Instal·lacions- neteja i ventilació 11 6 0 17 

Instal·lacions-seguretat 0 2 0 2 

Instal·lacions-soroll 31 22 0 53 

Instal·lacions-temperatura 45 33 0 78 

Instal·lacions-wifi 59 15 0 74 

Menjar i beure 33 2 0 35 

Personal 9 11 32 52 

Préstec 21 2 0 23 

Préstec interbibliotecari  2 0 0 2 

Sala d'estudi UAB 7 0 1 8 

Servei de fotocòpies 3 4 0 7 

Altres 5 0 4 9 

Total general 731 155 92 978 

 
Les instal·lacions són les que generen, de llarg, un major nombre de comentaris, tant d’aspectes 
generals (184), com d’aspectes més específics (endolls, il·luminació, mobiliari, insonorització, 
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temperatura, wifi i l’equipament informàtic i audiovisual, neteja i seguretat). Això situa en 606 els 
comentaris sobre els espais de les biblioteques.  
 
Les col·leccions físiques (87) o virtuals (34)  constitueixen el segon bloc, amb un total de 121 
comentaris.  
 
Els serveis (assessorament, difusió, dinamització, exposicions, formació, préstec, préstec 
interbibliotecari, sala d’estudi, horaris) sumen 104 comentaris. 
 
Un quart bloc de comentaris (52) es concentra en l’atenció oferta pel personal de les biblioteques. 
 
Finalment, hi ha 44 comentaris globals sobre les biblioteques i  51 sobre temes diversos 
(fotocòpies, menjar i beure, etc.)  
 
 

4.4.1 COMENTARIS PER TIPOLOGIA  

Felicitacions (92) 

El 43% de les felicitacions fan referència a la globalitat dels fons, serveis i equipaments, sigui del 
conjunt de les biblioteques o d’una biblioteca en particular, el 35 % són felicitacions i agraïments 
sobre  el tracte i professionalitat del personal i el 22% sobre temes diversos. 
 

Queixes (155) 

Les instal·lacions acumulen el 66% de les queixes, que es concentren en la temperatura, la manca 
d’insonorització de les sales de treball en grup i la feblesa de la wi-fi. 
 
Un 12% de les queixes té a veure amb les col·leccions físiques i la biblioteca digital, un 7% són 
queixes en relació al personal  i el 15% sobre temes diversos. 
 

Suggeriments (731) 

Els suggeriments, molt més nombrosos que les felicitacions i queixes explícites, posen en evidència 
alguns aspectes on les biblioteques poden millorar.  
 
Bona part dels suggeriments fan referència a les instal·lacions (65%), amb propostes que demanen 
disposar de més tipus diferenciats d’espais i que s’optimitzi la seva confortabilitat dotant-los de 
més endolls, més insonorització, una wi-fi més potent i una temperatura més adequada. 
 
En segon lloc, diversos aspectes de la gestió de col·lecció, tant física com virtual (14%) amb alguns 
suggeriments concrets sobre mancances de fons i sobre l’accés de la informació al catàleg. 
  
En tercer lloc, els suggeriments aborden diversos temes relacionats amb els serveis  
(assessorament, formació, difusió, horaris, préstec...) (13%). 
 
La resta de suggeriments (8%) incideixen en temes diversos com el menjar i el beure o el serveis 
de fotocòpies.  
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4.4.2 COMENTARIS PER  ÀMBIT TEMÀTIC  

 
Espais i equipaments 
 
 SUGGERIMENT QUEIXA FELICITACIO TOTAL 

Instal·lacions 162 15 7 184 

Instal·lacions-endolls 103 9 0 112 

Instal·lacions-equipament informàtic i audiovisual 26 2 0 28 

Instal·lacions-il·luminació 15 5 1 21 

Instal·lacions-mobiliari 35 2 0 37 

Instal·lacions- neteja i ventilació 11 6 0 17 

Instal·lacions-seguretat 0 2 0 2 

Instal·lacions-soroll 31 22 0 53 

Instal·lacions-temperatura 45 33 0 78 

Instal·lacions-wifi 59 15 0 74 

TOTAL 487 111 8 606 

 
 

Sota aquest apartat s’agrupen comentaris sobre aspectes a millorar en els espais bibliotecaris. 
Després de consideracions generals sobre la manca d’espais (184), en especial de més sales de 
treball en grup i de més espais informals de descans habilitats amb sofàs, el comentari més repetit 
és la manca d’endolls (112).  La confortabilitat dels espais sovint ve condicionada per la 
climatització (78) que ha estat objecte d’un nombre elevat de suggeriments i queixes. Encara que 
la sensació de calor o fred té una vessant important de subjectivitat, la majoria dels comentaris 
incideixen en la manca de calefacció adequada.  
 
D’altra banda, el silenci que facilita la concentració en l’estudi s’ha trobat sovint a faltar per la 
manca d’insonorització de les sales de treball (53). 
 
Els usuaris han fet també comentaris sobre el mobiliari (37) i la il·luminació (21). 
 
Correlacionat amb la manca d’endolls on carregar els seus aparells (portàtils, telèfons), un nombre 
elevat d’usuaris incideixen en la feblesa de la xarxa wifi (74) i alguns han comentat també 
l’obsolescència o manca de suficient equipament informàtic (28). 
 
Finalment, també s’han rebut comentaris sobre la neteja i ventilació dels espais (17) i  sobre la 
seguretat a l’interior de les biblioteques (2). 
 
 
Gestió de la col·lecció 
 

 SUGGERIMENT QUEIXA FELICITACIO TOTAL 

Col·lecció 78 8 1 87 

Col·lecció-recursos digitals 21 11 2 34 

TOTAL 99 19 3 121 

 

Aquí se situen comentaris en relació als fons documentals de tota mena (llibres, revistes, 
audiovisuals) i fan referència a suggeriments de compra, d’adquisició de més exemplars duplicats 
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de bibliografia de curs i aspectes generals relacionats amb la gestió de col·leccions tant físiques 
com digitals. 
 
 
Serveis 
 

 SUGGERIMENT QUEIXA FELICITACIO TOTAL 

Assessorament 9 0 0 9 

Difusió 13 0 1 14 

Dinamització 8 0 1 9 

Exposicions  0 0 1 1 

Formació 8 0 1 9 

Horari biblioteca  25 4 0 29 

Préstec 21 2 0 23 

Préstec interbibliotecari  2 0 0 2 

Sala d'estudi UAB 7 0 1 8 

TOTAL 93 6 5 104 

 

Una part important dels comentaris rebuts està relacionada amb el suggeriment de disposar 
d’horaris de servei (29) més amplis durant tot l’any i d’altres en que aquesta ampliació es dugui a 
terme durant  períodes concrets. Diversos comentaris apunten en la línia de disposar de més 
biblioteques obertes en horaris especials  durant l’època d’exàmens i  alguns estat específicament 
centrats en la Sala d’Estudi UAB (8). 
 
Els comentaris sobre el préstec (23) tenen a veure bàsicament amb la percepció que els terminis 
són massa curts.  
 
D’altres suggeriments se centren en el servei d’asessorament (9), en les activitats de formació (9), 
en les de dinamització (9) i en les de difusió (14) 
 
 
Personal 
 

 SUGGERIMENT QUEIXA FELICITACIO TOTAL 

Personal 9 11 32 52 

 

Els comentaris fan referència a les aptituds i actituds: amabilitat, professionalitat i qualitat de 
l’atenció del personal. Diversos comentaris apunten a la necessitat que el personal s’impliqui més 
a l’hora de fer callar els usuaris incívics. Cal destacar la xifra de felicitacions (32). 
 
 
Global 
 

 SUGGERIMENT QUEIXA FELICITACIO TOTAL 

Global 2 2 40 44 

 

 
En aquest apartat s’han agrupat els comentaris de caire general sobre les biblioteques i els seus 
serveis. Gairebé tots són ben positius ja que en el 90% dels casos es tracta de felicitacions globals 
per la feina realitzada a les biblioteques. 
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Altres 
 

 SUGGERIMENT QUEIXA FELICITACIO TOTAL 

Menjar i beure 33 2 0 35 

Servei de fotocòpies 3 4 0 7 

Altres 5 0 4 9 

TOTAL 41 6 4 51 

 
 

Finalment, hi ha un bloc de comentaris que temàticament no han pogut incorporar-se en algun 
dels apartats anteriors. El tema del menjar i beure (35) agrupa comentaris sobre la conveniència o 
no de poder beure i menjar dins de les biblioteques i algunes queixes i suggeriments en relació a 
la reposició de les màquines d’autoservei de cafè i snacks disponibles durant el cap de setmana.  
També ha estat objecte de comentaris la reposició de paper i alguns altres temes logístics en 
relació a l’empresa concessionària del servei de fotocòpies  (7).  
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5. COMPARACIÓ AMB LES DADES 
D’ENQUESTES ANTERIORS 

 
El Servei de Biblioteques realitza cada tres anys (1999, 2001, 2004, 2007, 2010, 2013, 2016, 2019, 
2022) una enquesta general per conèixer l’opinió dels seus usuaris. En cada ocasió les enquestes 
s’han anat adaptant a la realitat del moment i algunes preguntes han anat desapareixent i, en 
canvi, n’han aparegut de noves.  
 
El focus principal de l’enquesta està posat en l’estudiantat i en el professorat, però és recull també 
el del PAS per poder disposar d’informació dels coneixements i percepcions el relació a la 
biblioteca per part de tots els col·lectius que formen la comunitat universitària. Punts de vista 
diferents poden ajudar a posar en marxa accions de millora diferenciades.  
 
Un factor a tenir en compte és que les respostes de l’alumnat de grau són, en la gran majoria, de 
nous usuaris que s’incorporen a la universitat, mentre que, en el cas dels professorat, les respostes 
poden ser, en un percentatge important,  de les mateixes persones que han anat responent al llarg 
dels anys l’enquesta de la biblioteca. 
 
Com en l’enquesta anterior, s’ha portat a terme una dinàmica de difusió extensa per les xarxes 
socials de les biblioteques i les institucionals però no s’han assolit xifres de participació tan altes.  
Les 1.432 respostes representen un 26,23% menys que les recollides en la darrera enquesta (el 
2019 van ser 1.941).   
 
 

5.1.LA FREQÜÈNCIA D’ÚS DE LA BIBLIOTECA   
 
Es presenten les taules amb la freqüència d’ús,  agrupant-la en 4 nivells d’utilització: mai, ús baix 
(només abans dels exàmens o menys d’un cop al mes), ús mitjà (entre una i tres vegades al mes) i 
ús alt (entre una i cinc vegades a la setmana). 
 

Cal advertir que les informacions referenciades a partir de l’enquesta de l’any 2013 no són 
exactament comparables amb les dels anys anteriors, ja que incorporen els concepte: “mai”, que 
no existia en les enquestes anteriors. També cal assenyalar que tota la sèrie històrica fins el 2016 
fa referència a la biblioteca presencial i, des d’aleshores, les enquestes següents fan referència 
tant a l’accés presencial com a la connexió en línia a la biblioteca digital.  
 
S’ha preferit visualitzar aquestes dades tot i les diferències que s’han produït en la recollida al llarg 
de les diferents enquestes perquè, en definitiva, indiquen tendències.  
 
 
 
 
 



         Informe de l’enquesta de satisfacció d’usuaris 2022                                                                                         33 

 
Alumnat de grau 
 

Freqüència d’ús de la biblioteca  

 1999 2001 2004 2007 2010 2013 2016 2019 2022 

Mai           2,02% 2,00% 0,73% 0,84% 

Baixa 17,00% 6,30% 4,20% 14,37% 16,15% 18,85% 20,46% 10,51% 10,23% 

Mitja 30,00% 20,00% 20,00% 32,08% 32,38% 36,80% 37,25% 23,95% 12,00% 

Alta 53,00% 73,70% 75,80% 53,55% 51,47% 41,70% 39,58% 64,81% 76,72% 

 
L’alumnat de grau és la tipologia d’usuaris que usa més intensivament la biblioteca, un 76,72% 
afirma fer-ho entre una i cinc vegades a la setmana i això mostra  un augment important respecte 
a l’ús reportat en la enquesta anterior. 
 
 
Alumnat de postgrau 
 

Freqüència d’ús de la biblioteca 

 1999 2001 2004 2007 2010 2013 2016 2019 2022 

Mai      9,09% 9,96% 3,61% 1,55% 

Baixa 6,20% 12,80% 10,50% 15,68% 19,77% 26,52% 22,14% 9,04% 17,06% 

Mitja 15,00% 25,00% 22,00% 38,92% 43,50% 35,99% 40,96% 39,16% 27,91% 

Alta 71,80% 62,20% 67,50% 45,40% 36,73% 26,14% 23,99% 48,19% 53,49% 

 
L’alumnat de postgrau mostra una  disminució de l’ús de la biblioteca en la franja mitja  (entre una 
i tres vegades al mes) (27,91%), mentre que les franges d’usuaris que en fan un ús més baix 
(menys d’un cop al mes o abans de les avaluacions) o un ús més alt (entre una i cinc vegades a la 
setmana) han pujat. 
 
 
Personal docent i investigador 
 

Freqüència d’ús de la biblioteca 

 1999 2001 2004 2007 2010 2013 2016 2019 2022 

Mai      10,10% 10,83% 1,71% 1,75% 

Baixa 16,00% 14,00% 17,00% 28,94% 33,70% 37,83% 35,67% 44,87% 20,61% 

Mitja 43,00% 43,00% 40,00% 51,86% 47,52% 40,93% 43,01% 16,67% 31,58% 

Alta 41,00% 43,00% 43,00% 19,20% 18,78% 8,81% 9,09% 36,75% 45,62% 
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En el cas del professorat, la freqüència més habituals són l’alta (45,62%) i la mitjana (31,58%), en 
ambdós casos força per sobre de les  reportades a l’enquesta  del 2019.  
 
 
Personal d’Administració i Serveis  

 
 

Es fa difícil treure conclusions clares  de l’ús de la biblioteca per part del PAS amb aquesta sèrie no 
homogènia disponible. En tot cas, en la franja alta (d’un a cinc cops per setmana) (35,78%)  trobem 
uns resultats molt similars a l’enquesta anterior, mentre que disminueix el percentatge d’usuaris 
de la franja mitja (16,51%) i  augmenten els usuaris d’aquest col·lectiu que declaren fer-ne l’ús més 
baix (39,45%). 
 
 

5.2.VALORACIÓ DELS SERVEIS 
 
Un altre dels aspectes a comparar és la valoració que fan els usuaris dels serveis que tenen a 
l’abast.  
 

5.2.1. COL·LECCIONS 

 
L’enquesta proposava tres preguntes en relació a les col·leccions de les biblioteques. Des de 
l’enquesta del 2019 la valoració que es demana és la de biblioteca presencial i digital 
conjuntament, mentre que les dades històriques en feien referència separadament. La 
comparativa, doncs, no és exacte, però dóna una idea de la tendència en les valoracions dels 
usuaris. 
 
 

Valoració dels 
fons 

Any  Global Grau Postgrau PDI PAS 

Col·lecció de 
llibres 

2016 (paper) 3,84 3,89 3,76 3,50 3,76 

2016 (digital) 3,15 3,14 3,26 2,98 3,35 

2019 4,03 4,06 4,04 3,81 4,06 

Freqüència d’ús de la biblioteca  

 2010 2013 2016 (PAS excepte 

biblioteques) 
2016 (PAS 

biblioteques) 
2019 2022 

Mai  10,42% 9,80% 3,63% 4,52% 8,26% 

Baixa 44,25% 44,79% 54,90% 16,36% 34,19% 39,45% 

Mitja 30,97% 27,09% 29,41% 25,46% 26,45% 16,51% 

Alta 24,78% 16,15% 3,92% 52,73% 34,84% 35,78% 



         Informe de l’enquesta de satisfacció d’usuaris 2022                                                                                         35 

2022 4,13 4,19 4,21 3,89 4,15 

Col·lecció de 
revistes 

2016 (paper) 3,42 3,43 3,45 3,27 3,73 

2016 (digital) 3,35 
 

3,28 
 

3,46 3,42 3,50 

2019 3,77 3,72 3,86 3,77 4,02 

2022 3,96 3,90 3,96 3,96 4,15 

Col·leccions 
especials i fons 

personals 

2019 3,72  3,66  3,68  3,83  4,00 

2022 3,99 3,97 3,93 3,98 4,16 

 
Es constata que les tres tipologies de fons han pujat en la valoració feta per tots els col·lectius.   
 

5.2.2. PRÉSTEC I ACCÉS ALS DOCUMENTS 

 
Un altre bloc de preguntes estava dedicat a copsar l’opinió dels usuaris en relació al préstec i a 
l’accés als documents: 
 

Valoració dels serveis Any  Global Grau Postgrau PDI PAS 

Préstec de llibres de la 
UAB 

2016 3,73     

2019 4,26 4,15 4,34 4,53 4,52 

2022 4,37 4,30 4,35 4,54 4,49 

Préstec de llibres d'altres 
universitats catalanes 

(PUC) 

2016 3,73     

2019 3,93 3,75 3,99 4,14 4,44 

2022 4,11 3,95 4,02 4,20 4,38 

Reserves i renovacions 
des del web (“El meu 

compte”) 

2016 3,97 3,87 4,09 4,34 4,58 

2019 4,27 4,15 4,45 4,51 4,57 

2022 4,37 4,26 4,33 4,54 4,53 

Localitzar els documents 
amb el Cercador de les 

biblioteques 

2016 3,55 3,49 3,62 3,72 3,83 

2019 3,95 3,91 4,02 4,06 4,01 

2022 4,04 3,06 4,10 4,02 3,91 

Accés a la bibliografia de 
curs des del web de les 
biblioteques i des del 

Campus virtual 

2016 3,28 3,22 3,37 3,39 3,90 

2019 3,96 3,90 4,01 4,19 4,08 

2022 4,09 4,03 4,10 4,19 4,13 

Accés en línia a llibres, 2016 3,45 3,29 3,63 3,86 3,89 
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revistes i bases de dades 
des de fora de la UAB 

2019 3,68 3,62 3,86 3,79 3,80 

2022 3,96 3,94 3,94 3,98 4,10 

DDD 

2016 3,45 3,31 3,52 3,90 3,90 

2019 3,88 3,32 4,02 4,18 4,22 

2022 4,10 3,98 3,97 4,28 4,20 

 
Tots els ítems d’aquest bloc han rebut una valoració global més alta que en l’enquesta anterior, 
però hi ha alguna valoració que ha disminuït lleugerament per part d’algun col·lectiu. Per exemple, 
la valoració del Cercador de les biblioteques per part de l’alumnat de grau el 2019 va ser de 3,91 i 
el 2022 s’ha situat en 3,06. 
 
 

5.2.3. INFORMACIÓ, FORMACIÓ I COMUNICACIÓ 

 
El següent bloc de preguntes feia referència a la informació, formació i comunicació a les 
biblioteques: 
 
 

Valoració dels serveis Any  Global Grau Postgrau PDI PAS 

Resolució dubtes i 
preguntes 

2016 3,14 3,01 3,33 3,46 3,73 

2019 4,04 3,99 3,97 4,25 4,37 

2022 4,18 4,06 4,12 4,31 4,46 

Xarxes socials 

2016 3,04 2,95 3,09 3,34 3,83 

2019 3,58 4,00 3,43 3,66 3,91 

2022 3,91 3,78 3,61 4,09 4,19 

Web de la biblioteca 

2016 3,47 3,40 3,54 3,80 3,86 

2019 3,85 4,19 3,89 3,92 4,01 

2022 3,97 3,88 3,90 4,38 4,20 

Cursos de formació de la 
biblioteca 

2016 3,15 2,92 3,33 3,66 4,00 

2019 3,71 3,58 3,95 3,90 3,99 

2022 3,98 3,62 3,94 4,31 4,21 

Exposicions a les 
biblioteques i exposicions 
virtuals 

2019 3,82  3,75  3,86  4,01  3,99 

2022 4,07 3,91 3,99 4,31 4,26 

 
Tots els ítems d’aquest bloc també han rebut una valoració global més alta que en l’enquesta 
anterior. Únicament es constata una lleu disminució en la valoració de la web per part de 
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l’alumnat de grau que a l’enquesta del 2019 va rebre un 4,19 i a l’enquesta del 2022 ha baixat a 
3,88. 
 

5.2.4. SUPORT A LA DOCÈNCIA I A LA RECERCA 

 
Del bloc de preguntes específiques sobre el suport a la docència i a la recerca podem establir 
comparativa en relació a quatre temes. Les caselles ombrejades en les dades del 2019 fan 
referència al fet que l’enquesta d’aquell any únicament mostrava les preguntes sobre suport a la 
docència i a la recerca a les persones que responien l’enquesta amb el perfil alumnat de postgrau i 
PDI.   
 

Valoreu el suport a la recerca Any Global Grau Postgrau PDI PAS 

Web de Suport a l'Acreditació i Avaluació de la 
Recerca (SAAR) 

2016 3,14 2,91 3,31 3,61 3,88 

2019 3,76  3,66 3,83  

2022 4,02 3,89 4,10 4,01 4,30 

Web d’Accés Obert 

2019 3,92  3,89 3,95  

2022 4,06 3,98 3,98 4,14 4,21 

Blog de Propietat intel·lectual i accés obert 

2016 3,12 2,97 3,18 3,53 4,08 

2019 3,66  3,56 3,75  

2022 3,99 3,89 4,00 4,07 4,13 

Assessorament personalitzat (acreditació, 
producció científica, dades de recerca, etc) 

2919 3,89  3,73 4,01  

2022 4,08 3,85 3,98 4,23 4,35 

 

Tots els ítems d’aquest bloc també mostren un increment en la valoració per part de tots els 
col·lectius. 
 
 
 
5.2.5. ESPAIS I EQUIPAMENTS 

 
En relació a les instal·lacions i el grau de confort percebut s’han realitzat tot un seguit de 
preguntes i a continuació presentem aquelles de les quals disposem de dades històriques: 
 

Valoreu els espais i equipaments 
 

Any Global Grau Postgrau PDI PAS 

Espais i mobiliari en general 
2016 3,57 3,55 3,58 3,81 3,70 

2019 3,96 3,93 4,01 4,10 3,91 
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2022 4,09 4,09 4,09 4,16 3,94 

Sales de treball en grup i/o cabines 

2016 3,52 3,51 3,45 3,73 3,86 

2019 3,88 3,86 3,87 4,03 3,91 

2022 4,02 3,99 3,95 4,17 4,05 

Equipament informàtic (PC fixos i portàtils) 

2016 3,01 2,99 3,14 3,10 3,06 

2019 3,54 3,49 3,68 3,60 3,64 

2022 3,60 3,53 3,67 3,74 3,71 

Objectes (carregadors, USB, auriculars, etc) 

2019 3,67 3,62 3,73 3,81 3,85 

2022 3,65 3,55 3,69 4,07 3,81 

Cobertura Wi-Fi a la biblioteca 

2016 2,38 2,30 2,87 2,92 2,79 

2019 3,47 3,41 3,64 3,74 3,54 

2022 3,43 3,27 3,6 3,99 3,46 

Sala d’estudi UAB (Biblioteca de Ciències socials) 
2019 (6) 4,28 4,24 4,30 4,35 4,48 

2022 4,02 3,98 4,01 4,27 4,00 

Il·luminació 

2016 3,78 3,81 3,83 3,70 3,78 

2019 4,08 4,17 4,14 4,06 4,08 

2022 4,19 4,19 4,21 4,29 3,96 

Temperatura 

2016 3,26 3,55 3,70 3,60 3,26 

2019 3,36 3,82 4,10 3,73 3,36 

2022 3,73 3,60 3,88 4,16 3,58 

Neteja 

2016 4,03 4,03 4,01 3,74 4,03 

2019 4,34 4,37 4,35 4,20 4,34 

2022 4,45 4,50 4,44 4,43 4,15 

 
(6) Horaris de la sala d'estudi UAB (Bibliotecade Ciències Socials) 
 

La valoració global de tots els col·lectius en relació als espais i equipaments ha pujat en tots els 
aspectes excepte en tres casos que han tingut una baixada molt lleu: els objectes i carregadors han 
passat del 3,67 del 2019 al 3,65 del 2022;  la cobertura wi-fi de les biblioteques ha passat del 3,47 
del 2019 al 3,43 del 2022 i, finalment, la sala d’estudi UAB ha passat de ser valorada  el 2019 amb 
un 4,28 al 4,02 de l’enquesta del 2022. En aquest darrer cas la comparativa té un valor limitat ja 
que l’any 2019 es demanava una valoració concreta, l’horari de la sala,  i el 2022 es demana una 
valoració global del servei que ofereix la sala d’estudi. 
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Cal ponderar aquestes valoracions amb la lectura de l’apartat 4.4 d’aquest informe, dedicat als 
comentaris dels usuaris.  
 
 

5.2.6. VALORACIÓ GENERAL 

 
Valoració 
general 

Any  Global  Grau Postgrau PDI PAS 

Atenció i 
tracte del 
personal 

2001  3,56 3,85 4,06  

2004  3,65 4,01 4,11  

2007  3,74 3,84 4,33  

2010  3,88 3,98 4,36 4,39 

2013  3,65 3,79 4,18 4,24 

2016 3,82 3,72 3,94 4,32 4,34 

2019 4,27 4,19 4,29 4,54 4,49 

2022 4,35 4,26 4,41 4,65 4,42 

Valoració 
global  

2001  3,47 3,55 3,64  

2004  3,48 3,75 3,73  

2007  3,67 3,6 3,8  

2010  3,82 3,85 4,06 4,10 

2013  3,67 3,67 3,75 4,01 

2016 3,78 3,72 3,83 4,11 4,17 

2019 4,04 3,97 4,06 4,24 4,27 

2022 4,19 4,15 4,15 4,31 4,23 

 
Tant la valoració en l’atenció i el tracte com la valoració global del servei ofert per les biblioteques 
ha pujat en tots els col·lectius. 
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6.CONCLUSIONS I ACCIONS A 
EMPRENDRE 

 

6.1. CONCLUSIONS 
 
6.1.1 En relació a l’enquesta 
 
L’índex de resposta  d’aquesta enquesta del 2022 ha estat un 26% inferior al de l’enquesta del 
2019 que ja va ser un 23% inferior a la del 2016. Per a la futura enquesta (any 2025), caldria fer un 
replantejament, tornar a pensar en revisar si les dates de realització són les més adequades i/o 
afegir algun tipus de gamificació (regal, sorteig), que afavoreixi la resposta de l’estudiantat. Cal 
cercar noves vies per tal d’aconseguir més respostes per part del PDI.  
 
L’enquesta s’ha pogut respondre en tres idiomes (català, castellà i anglès). El 97,42%  dels 
enquestats han respost en català, el 2,02%  en castellà i el 0,56% en anglès. El programa Microsoft 
Forms ha demostrat ser prou flexible i adaptable, i alleugerir el procés que comportava l’antic 
aplicactiu institucional de gestió d’enquestes. 
 
La fiabilitat del mostreig és globalment bona, l’error de la mostra s’ha estimat en un 2,55. Altra 
cosa és quan segmentem els resultats per tipologies d’usuari o per biblioteques.  En la 
segmentació per tipologia d’usuaris, el mostreig de l’alumnat de grau segueix oferint un bon 
resultat, l’error de la mostra es situa en un 3,11.  En la resta de tipologies d’usuari o en la 
segmentació per biblioteques la fiabilitat disminueix notablement.  
 
En base als resultats obtinguts en l’enquesta del 2022 i les tendències evolutives de les sèries 
disponibles es constata: 

 
6.1.2 Ús de la biblioteca                                                               
 
L’ús més habitual de la biblioteca, per a qualsevol col·lectiu, és d’1 a 3 cops per setmana i és 
també la franja d’ús més freqüent de les tipolologies alumnes de grau, de postgrau i el PDI. Si hi 
sumem els usuaris encara més freqüents (4 o 5 cops per setmana, 26,47%) la xifra arriba fins el 
66,34%, que mostra un increment respecte l’enquesta del 2016 quan els usuaris de freqüència alta 
es van situar en el 57,29%. 
 
Pel que fa a les activitats habituals que es porten a terme a la biblioteca, especialment del 
col·lectiu d’estudiantat, les més habituals són: treballar en grup i usar les sales de treball en grup 
(65,08%), treballar amb el portàtil propi (61,10%), estudiar els apunts (58,59%) i agafar llibres en 
préstec (38,55%). 
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6.1.3 Valoració dels serveis, fons i equipaments 

 
Col·lecció 
 
El principal comentari que cal fer en aquest apartat és que totes les valoracions han estat 
superiors a les de l’enquesta del 2019.  
 
Tots els col·lectius valoren per sobre de 3,9 les col·leccions de les biblioteques, ja siguin en paper o 
digitals. Globalment, els llibres continuen sent els fons més ben valorat (4,13) per tots els 
col·lectius. També reben una bona puntuació les col·lecions especials i fons personals (3,99) i les 
col·leccions de revistes (3.96). 
 
 
Préstec i accés als documents 
 
També en aquest apartat totes les valoracions han estat superiors a les de l’enquesta del 2019.  
 
Tots els serveis reben una puntuació alta, superior a 4, excepte en el cas de l’accés en línia  des de 
fora de la UAB (3,96), que hi queda molt aprop. 
 
El préstec (4,37%) i les reserves i renovacions des del web (4,37%) són els serveis més ben 
valorats, tots dos amb la mateixa puntuació. 
                                                                              
 
Servei d’informació, formació i comunicació 
 
Totes les valoracions d’aquest apartat també han estat superiors a les de l’enquesta del 2019, i la 
valoració dels diversos canals d’informació, formació i comunicació per part dels usuaris ha pujat 
significativament, en tots els casos al voltant de 0,5 punts, situant la valoració global per sobre del 
3,9 sobre 5.  
 
Totes les valoracions del PDI es situen pel damunt de 4. 
 
Les tres puntuacions més baixes d’aquest apartat es situen les xarxes socials, tant per part de 
l’alumnat de grau (3,78) com de postgrau (3,61),  i la valoració dels cursos de formació (3,62) feta 
pels estudiants de grau. 
 
Es constata especialment una bona progressió en la valoració que els usuaris fan de la resolució de 
dubtes i preguntes que ha estat del 4,18 mentre que a l’enquesta del 2019 estava en el 4,04 i en la 
del 2016 en 3,14. 
 
 
Suport a la docència i a la recerca 
 
Totes les valoracions d’aquest apartat també han estat superiors a les de l’enquesta del 2019. En 
aquest apartat cada nova enquesta afegeix nous serveis i tant els existents com els nous han 
assolit molt bones valoracions, totes pel damunt de 4 excepte en un cas que també gairebé hi 
arriba : Blog de propietat intel·lectual i accés obert (3,99). 
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Espais i equipaments 
 
D’aquest apartat, els ítems més ben valorats són:  la neteja (4,45), la il·luminació (4,19), els espais i 
mobiliari en general  (4,09) i els espais d’innovació (COMTEC, sala de revistes) (4,03).   
 
Aquest és l’únic cas que, pel que fa a la comparativa amb les dades obtingudes en l’enquesta del 
2019, hi ha tres ítem que baixen molt lleugerament, mentre en la resta la tendència és pujar en les 
valoracions.  Aquestes lleus baixades es situen en: cobertura wi-fi (3,43), préstec d’objectes 
(carregadors, USB, auriculars,etc ) (3,65) i la Sala d’Estudi (4,02).  
 
 
Valoració general 
 
La valoració de l’atenció i el tracte del personal (4,35) puja respecte a les enquestes del 2016 
(3,82) i del 2019 (4,27).  
 
Finalment, la valoració global  (4,19) també puja respecte les dues enquestes anteriors: 2016 
(3,78) i 2019 (4,04). 
 
 
6.1.4 Coneixement/ús dels serveis 
 
En relació a l’ús i/o grau de coneixement dels fons i serveis, l’opció NS/NC (no sap, no coneix) dóna 
una idea de la situació. Aquest NS/NC s’ha de prendre amb cautela ja que tant pot indicar que 
l’enquestat no en coneix l’existència com que no l’ha valorat perquè, encara que els coneix, no els 
usa.   
 
Es va plantejar la valoració d’un total de 33 temes relatius als serveis oferts per la biblioteca, 
distribuïts en: col.leccions (3), préstecs i accés als documents (7), informació, formació i 
comunicació (5), suport a la docència i a la recerca (7) i espais i equipaments (11). 
 
 
Dels 20 temes que més del 50% de l’alumnat de grau indica no conèixer o no usar destaquem:  

− en relació a les col·leccions, únicament el 24,74% coneixen les revistes. 

− en relació al préstec i l’accés als documents el 49,48% coneix l’accés a la bibliografia de curs, 
però el préstc PUC només arriba al 18,79%. 

− en relació a informació, formació i comunicació, els cursos de formació (18,89%), les 
exposicions (31,84%) i  les xarxes socials (32,46%). 

− en relació al suport a la docència i a la recerca, queden per sota del 20% de l’alumnat de grau 
que coneixen la majoria dels serveis pels quals se’ls preguntava. 

− en relació als espais i equipaments, els menys coneguts són els espais d’innovació (30,38%), la 
sala d’estudis UAB (44,05%) i l’equipament informàtic (43,42%). 

 
 
Dels 9 temes que més del 50% de l’alumnat de postgrau indica no conèixer o no usar destaquem:  

− en relació a les col·leccions, el coneixement de les col·leccions especials i fons personals 
46,51%). 

− en relació al préstec i l’accés als documents, el préstc PUC (49,61%). 

− en relació  a informació, formació i comunicació,  les xarxes socials (45,74%). 
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− en relació al suport a la docència i a la recerca, queden per sota del 50% de l’alumnat de 
postgrau  5 dels 7 serveis pels quals se’ls preguntava. 

− en relació als espais i equipaments, els menys coneguts són els espais d’innovació (49,61%). 
 
 
Els 4 temes que més del 50% del PDI indica no conèixer o no usar són:  

− en relació  a informació, formació i comunicació,  les xarxes socials (39,91%). 

− en relació al suport a la docència i a la recerca, el blog de Propietat intel·lectual i accés obert 
(42,54%). 

− en relació als espais i equipaments, la Sala d’estudis UAB (28,95%) i el préstec d’objectes 
(carregadors,USB,auriculars) (37,72%). 

 

6.2. ACCIONS A EMPRENDRE 
 
La valoració de tots els serveis per part de totes les tipologies d’usuaris considerades globalment 
es troba majoritàriament pel damunt del 3,9 en una escala de l’1 al 5. Únicament en queden per 
sota  quatre temes relacionats amb els espais i els equipaments: l’equipament informàtic (3,60), 
els objectes (carregadors,USB,auriculars) (3,65), la cobertura wi-fi (3,43) i la temperatura (3,73). 
 
Aquesta puntuació suposa una millora dels resultats obtinguts en l’enquesta de 2019 i no 
evidencia una valoració insuficient per part dels nostres usuaris en cap apartat. Únicament  en tres 
temes: préstec d’objectes, cobertura wifi i sala d’estudi UAB  hi ha hagut un lleuger descens en 
relació a l’enquesta del 2019. 
 
Tot i que existeixen petites diferències de valoració segons els col·lectius, en funció els seus 
interessos, les puntuacions baixes sovint poden tenir més a veure amb un desconeixement o 
manca de necessitat d’ús en relació a aquell servei concret. 
 
De totes les respostes rebudes, la informació més rellevant la trobem en els nombrosos i diversos 
comentaris que hi ha a les preguntes en obert i que indiquen el camí de les accions de millora que 
caldrà emprendre.  
 
Concretament, el 61,96% dels comentaris fan referència a aspectes relacionats amb els espais i 
equipaments, principalment instal·lacions (endolls, espais de descans, renovació del mobiliari, wi-
fi, climatització...). 
 
La resta de comentaris tenen una frecuència molt menor: el 12,37% tenen a veure amb la 
col·lecció (bibliografia de curs, biblioteca digital, noves adquisicions,...); el 10,63%  amb els serveis 
(assessorament, préstec, exposicions...); el 5,32% amb l’atenció oferida pel personal de les 
biblioteques; el 4,50%  són  comentaris globals sobre les biblioteques, i el 5,22%  són sobre temes 
diversos ( fotocòpies, menjar i beure...). 
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Per tal de donar resposta a aquests comentaris, el Servei de Biblioteques té diverses iniciatives en 
curs: 

- Objectius 2023.  

- Nova carta de serveis. 

- Accions de millora transversals i de cada biblioteca. 
 
Es treballarà també per tal de: 

- Portar a terme actuacions globals per donar a conèixer tots els serveis.  

- Augmentar el coneixement del funcionament del cercador entre els usuaris. 

- Analitzar el préstec d’objectes (carregadors, USB, auriculars...) 

- Sol·licitar actuacions concretes en relació als temes més comentats pels usuaris (wi-fi, 
climatització...)  

- Estudiar com es pot millorar la propera enquesta, tant en la formulació de les preguntes, 
com en relació a l’augment del nombre de respostes obtingudes. 

 
Finalment, el Servei de Biblioteques també preveu la comunicació dels resultats de l’enquesta a 
tots els usuaris amb una infografia, a més de fer accessible aquest informe al DDD.  
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ANNEX I: PREGUNTES DE 
L’ENQUESTA 

 
Contingut de l’enquesta de satisfacció d’usuaris del Servei de Biblioteques de la UAB 
 
Contingut de l’enquesta 
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ANNEX II: RESULTATS DE 
L’ENQUESTA 

 
 
 
 
Número d'elements en aquesta consulta: 1432  
Total d'entrades a l'enquesta: 1432  
Percentatge del total: 100,00%  

   

   
Resum del camp per D   
Llengua   
Resposta Comptar Percentatge 

Anglès  8 0,56% 

Català  1395 97,42% 

Castellà  29 2,03% 

Buides 0 0,00% 

 1432  

   
Resum del camp per E   
Marqueu la biblioteca que utilitzeu més i contesteu el 
qüestionari fent-hi referència   
Resposta Comptar Percentatge 

Ciència i Tecnologia  312 21,79% 

Ciències Socials  395 27,58% 

Comunicació i Hemeroteca General  160 11,17% 

Humanitats  343 23,95% 

Medicina de Bellaterra  75 5,24% 
Medicina - Universitària de Medicina i Infermeria Vall 
d'Hebron 16 1,12% 

Medicina - Biblioteca Josep Laporte  14 0,98% 

Universitària de Sabadell  38 2,65% 

Veterinària  79 5,52% 

Buides 0 0,00% 

 1432  

   
Resum del camp per E   
De quin col·lectiu UAB formeu part?   
Resposta Comptar Percentatge 

Alumnat de grau  958 66,90% 

Alumnat de postgrau, màster, doctorat 129 9,01% 

Personal docent i investigador 228 15,92% 

Personal d’administració i serveis 109 7,61% 

Altre (especifiqueu a continuació)  8 0,56% 

Buides 0 0,00% 

 1432  

   
Resum del camp per F   
Si heu indicat "altre" a la pregunta anterior, sisplau 
especifiqueu quin   
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Resposta 8 0,56% 

NS/NC 1424 99,44% 

 1432  

   
Resposta   
Professor jubilat 

també personal docent i investigador 

TSR (PAS) i professora associada (PDI) 

Practicas 

Aquest curs, formo part tant del personal docent com de l'alumnat de màster 

Universitat a l´Abast 

abast 

Doctorat ex alumne 

   

   
Resum del camp per G   

Freqüència d'ús de la biblioteca (accés presencial i/o 
connexió en línia)   
Resposta Comptar Percentatge 

4-5 cops a la setmana  379 26,47% 

1-3 cops a la setmana  571 39,87% 

1-3 cops al mes  242 16,90% 

Menys d’un cop al mes  148 10,34% 

Abans de les avaluacions  66 4,61% 

Mai  23 1,61% 

Buides 3 0,21% 

 1432  

   
Resum del camp per H (Full 4 Us B-H)   
A la biblioteca, habitualment...   
Resposta Comptar Percentatge 

Treballo en grup  460 32,12% 

Estudio amb els meus apunts  839 58,59% 

Utilitzo les sales de treball en grup  472 32,96% 

Treballo amb el meu portàtil  875 61,10% 

Consulto llibres, revistes, etc.  420 29,33% 

Agafo llibres en préstec  552 38,55% 

Agafo portàtils en préstec  63 4,40% 

Faig servir la zona de sofàs 178 12,43% 

Altres (especifiqueu):  51 3,56% 

 3910  

   
Resum del camp per H (Full 4 Us J)   
En referència a la pregunta anterior, indica quins altres 
usos fas habitualment   
Resposta 51 3,56% 

Buides 1381 96,44% 

 1432  

   

   

   
Resum del camp per I   
Valora les col·leccions (en paper i digitals) de la 
biblioteca 
[Llibres]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  370 25,84% 

Satisfactori  561 39,18% 
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Acceptable  151 10,54% 

Insatisfactori  24 1,68% 

Molt insatisfactori  9 0,63% 

NS/NC  297 20,74% 

Buides 20 1,40% 

 1432  

   
Resum del camp per J   
Valora les col·leccions (en paper i digitals) de la 
biblioteca 
[Revistes]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  163 11,38% 

Satisfactori  285 19,90% 

Acceptable  116 8,10% 

Insatisfactori  23 1,61% 

Molt insatisfactori  8 0,56% 

NS/NC  489 34,15% 

Buides 348 24,30% 

 1432  

   
Resum del camp per K   
Valora les col·leccions (en paper i digitals) de la 
biblioteca 
[Col·leccions especials i fons personals]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  138 9,64% 

Satisfactori  213 14,87% 

Acceptable  95 6,63% 

Insatisfactori  16 1,12% 

Molt insatisfactori  5 0,35% 

NS/NC  617 43,09% 

Buides 348 24,30% 

 1432  

   
Resum del camp per L   

Valora el préstec i l'accés als documents 
[Préstec de llibres de la UAB]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  565 39,46% 

Satisfactori  401 28,00% 

Acceptable  108 7,54% 

Insatisfactori  16 1,12% 

Molt insatisfactori  6 0,42% 

NS/NC  311 21,72% 

Buides 25 1,75% 

 1432  

   
Resum del camp per M   
Valora el préstec i l'accés als documents 
[Préstec de llibres d'altres universitats catalanes (PUC)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  181 12,64% 

Satisfactori  197 13,76% 

Acceptable  85 5,94% 

Insatisfactori  10 0,70% 

Molt insatisfactori  7 0,49% 

NS/NC  625 43,65% 
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Buides 327 22,84% 

 1432  

   
Resum del camp per N   

Valora el préstec i l'accés als documents 
[Reserves i renovacions des del web (“El meu compte”)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  440 30,73% 

Satisfactori  247 17,25% 

Acceptable  75 5,24% 

Insatisfactori  26 1,82% 

Molt insatisfactori  7 0,49% 

NS/NC  324 22,63% 

Buides 313 21,86% 

 1432  

   
Resum del camp per O   
Valora el préstec i l'accés als documents 
[Localitzar els documents amb el Cercador de les 
biblioteques]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  348 24,30% 

Satisfactori  349 24,37% 

Acceptable  174 12,15% 

Insatisfactori  40 2,79% 

Molt insatisfactori  18 1,26% 

NS/NC  198 13,83% 

Buides 305 21,30% 

 1432  

   
Resum del camp per P   

Valora el préstec i l'accés als documents 
[Accés a la bibliografia de curs des del web de les 
biblioteques i des del Campus virtual]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  298 20,81% 

Satisfactori  330 23,04% 

Acceptable  129 9,01% 

Insatisfactori  36 2,51% 

Molt insatisfactori  9 0,63% 

NS/NC  316 22,07% 

Buides 314 21,93% 

 1432  

   
Resum del camp per Q   

Valora el préstec i l'accés als documents 
[Accés en línia a llibres, revistes i bases de dades des de 
fora de la UAB (des de casa, des del tren...)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  311 21,72% 

Satisfactori  300 20,95% 

Acceptable  171 11,94% 

Insatisfactori  54 3,77% 

Molt insatisfactori  22 1,54% 

NS/NC  266 18,58% 

Buides 308 21,51% 

 1432  
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Resum del camp per R   
Valora el préstec i l'accés als documents 
[DDD (Dipòsit Digital de Documents de la UAB)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  251 70,31% 

Satisfactori  230 64,43% 

Acceptable  120 33,61% 

Insatisfactori  16 4,48% 

Molt insatisfactori  12 3,36% 

NS/NC  446 124,93% 

Buides 357 100,00% 

 1432  

   
Resum del camp per S   

Valoreu la informació, formació i comunicació 
[Resolució de dubtes i preguntes (taulells, WhatsApp, 
Pregunt@, etc.)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  380 100,00% 

Satisfactori  399 105,00% 

Acceptable  144 37,89% 

Insatisfactori  21 5,53% 

Molt insatisfactori  8 2,11% 

NS/NC  434 114,21% 

Buides 46 12,11% 

 1432  

   
Resum del camp per T   

Valoreu la informació, formació i comunicació 
[Xarxes socials (Twitter, Instagram, YouTube)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  146 10,20% 

Satisfactori  227 15,85% 

Acceptable  125 8,73% 

Insatisfactori  22 1,54% 

Molt insatisfactori  9 0,63% 

NS/NC  567 39,59% 

Buides 336 23,46% 

 1432  

   
Resum del camp per U   

Valoreu la informació, formació i comunicació 
[Web de les biblioteques]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  254 17,74% 

Satisfactori  420 29,33% 

Acceptable  167 11,66% 

Insatisfactori  36 2,51% 

Molt insatisfactori  14 0,98% 

NS/NC  194 13,55% 

Buides 347 24,23% 

 1432  

   
Resum del camp per V   

Valoreu la informació, formació i comunicació 
[Cursos de formació (Zotero, Mendeley, TFG, TFM, 
Cursos per a doctorands, Cursos per al PDI, etc.)]   
Resposta Comptar Percentatge 
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Molt satisfactori  145 10,13% 

Satisfactori  182 12,71% 

Acceptable  91 6,35% 

Insatisfactori  23 1,61% 

Molt insatisfactori  5 0,35% 

NS/NC  635 44,34% 

Buides 351 24,51% 

 1432  

   
Resum del camp per W   

Valoreu la informació, formació i comunicació 
[Exposicions  a les biblioteques i exposicions digitals]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  219 15,29% 

Satisfactori  279 19,48% 

Acceptable  114 7,96% 

Insatisfactori  20 1,40% 

Molt insatisfactori  6 0,42% 

NS/NC  447 31,22% 

Buides 347 24,23% 

 1432  

   
Resum del camp per X   

Valoreu el suport a la recerca 
[Web de Comunicació de la Recerca]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  188 13,13% 

Satisfactori  285 19,90% 

Acceptable  125 8,73% 

Insatisfactori  17 1,19% 

Molt insatisfactori  7 0,49% 

NS/NC  718 50,14% 

Buides 92 6,42% 

 1432  

   
Resum del camp per Y   
Valoreu el suport a la recerca 
[Web de Suport a l'Acreditació i Avaluació de la Recerca 
(SAAR)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  115 8,03% 

Satisfactori  149 10,41% 

Acceptable  66 4,61% 

Insatisfactori  11 0,77% 

Molt insatisfactori  7 0,49% 

NS/NC  686 47,91% 

Buides 398 27,79% 

 1432  

   
Resum del camp per Z   
Valoreu el suport a la recerca 
[Web d'accés obert]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  144 10,06% 

Satisfactori  199 13,90% 

Acceptable  75 5,24% 

Insatisfactori  10 0,70% 

Molt insatisfactori  8 0,56% 
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NS/NC  600 41,90% 

Buides 396 27,65% 

 1432  

   
Resum del camp per AA   

Valoreu el suport a la recerca 
[Suport a la publicació en accés obert]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  148 10,34% 

Satisfactori  163 11,38% 

Acceptable  74 5,17% 

Insatisfactori  10 0,70% 

Molt insatisfactori  8 0,56% 

NS/NC  622 43,44% 

Buides 407 28,42% 

 1432  

   
Resum del camp per AB   

Valoreu el suport a la recerca 
[Blog de Propietat intel·lectual i accés obert]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  106 7,40% 

Satisfactori  143 9,99% 

Acceptable  72 5,03% 

Insatisfactori  6 0,42% 

Molt insatisfactori  8 0,56% 

NS/NC  696 48,60% 

Buides 401 28,00% 

 1432  

   
Resum del camp per AC   

Valoreu el suport a la recerca 
[Assessorament personalitzat (acreditació, producció 
científica, dades de recerca, etc.)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  136 9,50% 

Satisfactori  141 9,85% 

Acceptable  59 4,12% 

Insatisfactori  13 0,91% 

Molt insatisfactori  8 0,56% 

NS/NC  672 46,93% 

Buides 403 28,14% 

 1432  

   
Resum del camp per AD   

Valoreu el suport a la recerca 
[Valoració global sobre el suport a la recerca]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  140 9,78% 

Satisfactori  205 14,32% 

Acceptable  87 6,08% 

Insatisfactori  13 0,91% 

Molt insatisfactori  6 0,42% 

NS/NC  574 40,08% 

Buides 407 28,42% 

 1432  

   
Resum del camp per AE   
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Valoreu els espais i equipaments 
[Espais i mobiliari en general]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  454 31,70% 

Satisfactori  611 42,67% 

Acceptable  240 16,76% 

Insatisfactori  34 2,37% 

Molt insatisfactori  7 0,49% 

NS/NC  42 2,93% 

Buides 44 3,07% 

 1432  

   
Resum del camp per AF   
Valoreu els espais i equipaments 
[Sales de treball en grup i/o cabines]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  335 23,39% 

Satisfactori  391 27,30% 

Acceptable  175 12,22% 

Insatisfactori  47 3,28% 

Molt insatisfactori  15 1,05% 

NS/NC  196 13,69% 

Buides 273 19,06% 

 1432  

   
Resum del camp per AG   
Valoreu els espais i equipaments 
[Zones de mobiliari flexible i informal]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  289 20,18% 

Satisfactori  355 24,79% 

Acceptable  193 13,48% 

Insatisfactori  39 2,72% 

Molt insatisfactori  12 0,84% 

NS/NC  217 15,15% 

Buides 327 22,84% 

 1432  

   
Resum del camp per AH   

Valoreu els espais i equipaments 
[Espais d’innovació (COMTEC, Sala de Revistes)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  195 13,62% 

Satisfactori  227 15,85% 

Acceptable  106 7,40% 

Insatisfactori  25 1,75% 

Molt insatisfactori  7 0,49% 

NS/NC  509 35,54% 

Buides 363 25,35% 

 1432  

   
Resum del camp per AI   

Valoreu els espais i equipaments 
[Equipament informàtic (ordinadors i portàtils)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  133 9,29% 

Satisfactori  268 18,72% 

Acceptable  210 14,66% 
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Insatisfactori  75 5,24% 

Molt insatisfactori  17 1,19% 

NS/NC  385 26,89% 

Buides 344 24,02% 

 1432  

   
Resum del camp per AJ   
Valoreu els espais i equipaments 
[Objectes (carregadors, USB, auriculars, etc.)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  186 12,99% 

Satisfactori  246 17,18% 

Acceptable  179 12,50% 

Insatisfactori  80 5,59% 

Molt insatisfactori  33 2,30% 

NS/NC  386 26,96% 

Buides 322 22,49% 

 1432  

   
Resum del camp per AK   
Valoreu els espais i equipaments 
[Cobertura Wi-Fi a la biblioteca]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  207 14,46% 

Satisfactori  340 23,74% 

Acceptable  244 17,04% 

Insatisfactori  155 10,82% 

Molt insatisfactori  81 5,66% 

NS/NC  125 8,73% 

Buides 280 19,55% 

 1432  

   
Resum del camp per AL   

Valoreu els espais i equipaments 
[Sala d'estudi UAB (Biblioteca de Ciències Socials)]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  207 14,46% 

Satisfactori  264 18,44% 

Acceptable  113 7,89% 

Insatisfactori  20 1,40% 

Molt insatisfactori  14 0,98% 

NS/NC  467 32,61% 

Buides 347 24,23% 

 1432  

   
Resum del camp per AM   

Valoreu els espais i equipaments 
[Il·luminació]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  457 31,91% 

Satisfactori  454 31,70% 

Acceptable  144 10,06% 

Insatisfactori  32 2,23% 

Molt insatisfactori  14 0,98% 

NS/NC  54 3,77% 

Buides 277 19,34% 

 1432  
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Resum del camp per AN   
Valoreu els espais i equipaments 
[Temperatura]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  312 21,79% 

Satisfactori  406 28,35% 

Acceptable  237 16,55% 

Insatisfactori  107 7,47% 

Molt insatisfactori  55 3,84% 

NS/NC  58 4,05% 

Buides 257 17,95% 

 1432  

   
Resum del camp per AO   
Valoreu els espais i equipaments 
[Neteja]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  629 43,92% 

Satisfactori  365 25,49% 

Acceptable  90 6,28% 

Insatisfactori  13 0,91% 

Molt insatisfactori  5 0,35% 

NS/NC  50 3,49% 

Buides 280 19,55% 

 1432  

   
Resum del camp per AP   

Valoració general 
[Atenció i tracte del personal]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  663 46,30% 

Satisfactori  515 35,96% 

Acceptable  138 9,64% 

Insatisfactori  18 1,26% 

Molt insatisfactori  6 0,42% 

NS/NC  42 2,93% 

Buides 50 3,49% 

 1432  

   
Resum del camp per AQ   

Valoració general 
[Valoració global de la biblioteca]   
Resposta Comptar Percentatge 

Molt satisfactori  362 25,28% 

Satisfactori  554 38,69% 

Acceptable  105 7,33% 

Insatisfactori  20 1,40% 

Molt insatisfactori  5 0,35% 

NS/NC  10 0,70% 

Buides 376 26,26% 

 1432  

   
Resum del camp per AR   
Què trobeu a faltar a la biblioteca?   
Resposta 589 41,13% 

Buides 843 58,87% 

 1432  
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